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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Bakalářská práce Dr. Heleny Štěpánové je věnována důležitému a aktuálnímu tématu 

společenské odpovědnosti organizace. Zvolená tematika je značně rozsáhlá a - jak autorka 

sama uvádí - těší se v současnosti značnému zájmu. Takže její vyčerpávající pojednání sahá 

za možnosti bakalářské práce.  

Autorce se však přecejen daří seznámit čtenáře s hlavními tématy dané problematiky. 

V práci však autorka nepřesvědčuje oponenta, že by se zvolenými prameny pracovala kriticky 

a postoje některých autorů nahlížela třeba polemicky.  

Oponenta provázela při četbě práce základní otázka, totiž nakolik je ekonomické pojetí 

společenské odpovědnosti v rozporu s jejím 'křesťanským', či lépe teologickým pojetím. 

Z hlediska jisté proporce práce, která má být obhájena v rámci studia programu Teologické 

nauky na katolické teologické fakultě, je oponent poněkud zaskočen stručností pojednání o 

biblických východiscích KSN (1 strana), která jsou, podle autorky samotné, hlavními zdroji 

křesťanské sociální etiky. 

V pasážích věnovaných hospodářské etice z jazykového hlediska obrovské množství 

kondicionálů typu "měl by být". Tyto formulace bývají však voleny tehdy, když se autor chce 

vyhnout argumentaci a vstoupit do skutečného problému. Tento problém však může být 

způsoben skutečností, že je autorka nucena k určité stručnosti vzhledem k doporučenému 

rozsahu bakalářské práce.  

Bakalářskou práci dr. Heleny Štěpánové je možné - i přes uvedené výtky - považovat za 

zdařilou a jako takovou ji doporučit k ústní obhajobě. 

 

  

Jaký je vztah mezi křesťanskou sociální etikou a křesťanskou sociální naukou?  

Je ekonomické pojetí společenské odpovědnosti slučitelné s pojetími neekonomickými, příp. 

s pojetím teologickým?  



 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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